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5. PREGUNTAS.

5.3. CON RESPUESTA ESCRITA.

IMPLANTACIÓN DEL PLAN DE ESTUDIOS DE
RELACIONES LABORALES PARA EL CURSO
2001-2002 Y OTROS EXTREMOS. (Nº 305)

[53.36.010.305]

Presentada por Dª Lucrecia Santa María Ga-
bancho, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 305,
formulada por Dª. Lucrecia Santa María Gabancho, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
implantación del Plan de Estudios de Relaciones
Laborales para el curso 2001-2002 y otros extremos.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 13 de julio de 2001

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González.

 [53.36.010.305]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO

Lucrecia Santa María Gabancho, Diputada del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo
de lo establecido en el artículo 152 del Reglamento de
la Cámara, formula al Gobierno de Cantabria las
siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

Como comentamos en un reciente Pleno de
esta Cámara parece que, tras superar las dificultades
administrativas causadas por la Consejería de
Educación y Juventud, el Consejo de Universidades
está dando luz verde a la homologación de la titulación
de Relaciones Laborales, vieja aspiración de la
Escuela de Graduados Sociales de Torrelavega y de
la sociedad cántabra en general.

Así y todo se da la circunstancia de que los
alumnos que en estos momentos están realizando la
preinscripción en los diferentes cursos no saben, a
estas alturas, en qué carrera se están matriculando,
qué estudios van a cursar el año que viene y ni, tan
siquiera, dónde van a realizarlos.

Por lo que, interesa preguntar:

¿Se va a implantar el Plan de Estudios de
Relaciones Laborales para el curso 2001-2002?

¿Dónde se van a impartirse los estudios?

En Santander, a 9 de julio de 2001.

Firmado

------

PARTIDAS PRESUPUESTARIAS QUE SE
HAN CONSIGNADO EN LOS ÚLTIMOS AÑOS
EN LOS PRESUPUESTOS DE CANTABRIA
PARA LA REHABILITACIÓN DE LA PLAZA DE
TOROS DE RASINES Y OTROS EXTREMOS.
(Nº 306)

[53.36.011.306]

Presentada por Dª Lucrecia Santa María Ga-
bancho, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 306,
formulada por Dª. Lucrecia Santa María Gabancho, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
partidas presupuestarias que se han consignado en
los últimos años en los Presupuestos de Cantabria
para la rehabilitación de la Plaza de Toros de Rasines
y otros extremos.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 13 de julio de 2001

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González.

[53.36.011.306]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO

Lucrecia Santa María Gabancho, Diputada del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo
de lo establecido en el artículo 152 del Reglamento de
la Cámara, formula al Gobierno de Cantabria las
siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años, se comenta en Rasines la
inminente rehabilitación de su Plaza de Toros que, no
hay que recordar, es una de las dos únicas plazas de
toros cuadradas que existen en España.
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Parece ser que la partida presupuestaria
dedicada a este asunto ha ido cambiando de
Consejería y no se sabe con certeza qué dinero de
estas partidas van a ir a parar a este fin.

Por lo que interesa preguntar:

¿Qué partidas presupuestarias se han
consignado, en los últimos años, en los Presupues-
tos de Cantabria para la rehabilitación de la Plaza de
Toros de Rasines?.

De estas partidas ¿qué dinero se ha invertido
realmente en la rehabilitación de la Plaza de Toros?.

¿Qué dinero piensa invertir en el futuro el
Gobierno de Cantabria en dicha rehabilitación?.

Santander, a 9 de julio de 2001.

Firmado

------

INVERSIONES EN EL PLAN DE FOMENTO A
LA LECTURA Y OTROS EXTREMOS. (Nº 307)

[53.36.012.307]

Presentada por Dª. Lucrecia Santa María Ga-
bancho, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 307,
formulada por Dª. Lucrecia Santa María Gabancho, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
inversiones en el Plan de Fomento a la lectura y otros
extremos.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 13 de julio de 2001

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González.

[53.36.012.307]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO

Lucrecia Santa María Gabancho, Diputada del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo
de lo establecido en el artículo 152 del Reglamento de
la Cámara, formula al Gobierno de Cantabria las
siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

En respuesta a una proposición no de Ley del
Congreso de los Diputados, apoyada por todos los
grupos parlamentarios, en la que se instaba al
Gobierno a fomentar la lectura, el Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte anunció un Plan de
Fomento de la Lectura que prevé una inversión de
22.356 millones de pesetas en cuatro años de los que
4.264 se destinarán a diversas actuaciones durante
este mismo año 2001.

Los objetivos de este Plan son la mejora de
la Red de Bibliotecas Públicas y Escolares, el
fortalecimiento de las campañas de promoción y
dinamización de la lectura y la colaboración con las
actividades del sector del libro, fundaciones y otras
instituciones en relación con la promoción de la
lectura.

Por lo que, interesa preguntar:

De la inversión anunciada para llevar a cabo
este Plan de Fomento a la Lectura ¿qué cantidad se
prevé que va a ser  invertida  en Cantabria?

¿Qué actividades de las previstas van a lle-
varse a cabo en Cantabria?

¿Qué relación tiene el Plan de Fomento a la
Lectura, que anunció la Consejería de Cultura y
Deporte del Gobierno de Cantabria durante la pasada
Feria del Libro, con las inversiones previstas por el
Plan del Gobierno Central?

Santander, a 9 de julio de 2001.

Firmado

------

8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS
(del 7 al 13 de julio de 2001)

Día:

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRE-
SENTADOS(del 7 al 13 de julio de 2001)

Día 10:
- Contestación del Gobierno a la pregunta con

respuesta escrita Nº 258 [5305029258], formulada por
D. Jesús Cabezón Alonso, del G.P. PSOE-
Progresistas.

- Relación de los acuerdos adoptados por el
Gobierno durante el mes de junio de 2001, remitida
por el Consejero de Presidencia. [65.GP.001].

Día 11:

- Escrito presentado por Dª Lucrecia Santa
María Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas, como
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pregunta con respuesta escrita relativa a implantación
del Plan de Estudios de Relaciones Laborales para el
curso 2001-2002 y otros extremos.{Nº 305, expediente
53.36.010.305]

- Escrito presentado por Dª Lucrecia Santa
María Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas, como
pregunta con respuesta escrita relativa a partidas
presupuestarias que se han consignado en los
últimos años en los Presupuestos de Cantabria para
la rehabilitación de la plaza de toros de Rasines y
otros extremos. [Nº 306, expediente 53.36.011.306]

- Escrito presentado por Dª Lucrecia Santa
María Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas, como
pregunta con respuesta escrita relativa a inversiones
en el Plan de Fomento a la lectura y otros extremos.
[Nº 307, expediente 53.36.012.307]

- Escrito presentado por Dª Lucrecia Santa
María Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas,
solicitando del Gobierno documentación relativa a
copia del proyecto de rehabilitación de la Iglesia

Parroquial de San Andrés en Rasines. [Nº 141,
expediente 90.36.23.141]

- Escrito presentado por Dª Lucrecia Santa María
Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas, solicitando
del Gobierno documentación relativa a copia del
proyecto de rehabilitación de la Plaza de Toros de
Rasines.[Nº 142, expediente 90.36.024.142]

8.2.3. CONVOCATORIAS

Día 11 julio:

- Mesa de la Comisión de Sanidad, Consumo
y Servicios Sociales.

Día 13 julio:

- Comisión de Obras Públicas, Vivienda y
Urbanismo.

- Comisión Institucional, Administraciones
Públicas y Desarrollo Estatutario.

- Mesa del Parlamento.
- Comisión de Gobierno

Día 19 julio:

- Comisión de Sanidad, Consumo y Servicios
Sociales.

Día 23 julio:

- Grupo de Trabajo sobre la reforma del
Reglamento del Parlamento de Cantabria.
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